

## 市委理论学习中心组举行党纪学习教育专题学习会

增强党性 严守纪律 砥砺作风  
进一步把党纪学习教育引向深入

韦韬主持并讲话 魏民操学诚出席

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

7月26日,市委理论学习中心组举行党纪学习教育专题学习会,跟进学习习近平总书记重要讲话精神,传达贯彻党中央及省委有关通知要求,学习《中国共产党纪律处分条例》,把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,融入日常、化为习惯,进一步把党纪学习教育引向深入。省委常委、市委书记韦韬主持并讲话。市人大常委

学方法、增智慧,以严明纪律保障太原改革发展稳定各项事业行稳致远。

会议指出,纪律教育必须持之以恒、常抓不懈、久久为功。要总结做法经验、及时查漏补缺,慎终如始抓好党纪学习教育。进一步把准目标要求、落实工作安排,加强组织领导,层层压实责任,不折不扣落实党纪学习教育任务要求和措施,边深化、边总结做法经验,注重将党纪学习教育融入日常、抓在经常,引导党员、干部把学习遵守维护党的纪律规矩贯穿到增强党性、砥砺作风的全过程各方面,以更认真地学纪知纪明纪,促进更好地遵纪守纪执纪。要从严检身正己、加强作风建设,推动党纪学习教育常态长效。牢牢把握“两个维护”是党的最高政治原则和根本政治规矩,真

正把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则。对标党风要求找差距、对表党性要求查根源、对照党纪要求明举措,有针对性地抓整改、促提升,进一步强化纪律意识、加强自我约束,养成纪律自觉。紧盯形式主义老问题和新表现,深入检视整改,持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,引导党员、干部树立和践行正确政绩观。要坚持学用相长、担当作为实干,把学习成效转化为强大动力。把严格管理干部和真诚关心干部结合起来,旗帜鲜明为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰。深化以案促改、以案促治,加强警示教育,保持高压态势,深化标本兼治,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。坚持推动遵规守纪与强化履

尽责同步发力,锚定“六地”发展定位,坚定信心,攻坚克难,真抓实干,全力完成各项年度目标任务。

会议强调,党纪学习教育是一项长期性、系统性的工程。全市各级党委(党组)要坚决扛牢全面从严治党政治责任,认真贯彻落实党的二十届三中全会精神,扎实推动党纪学习教育往深里走、往实里走、往心里走,让广大党员干部学出绝对忠诚、学出坚定信仰、学出使命担当、学出严明纪律,把党纪学习教育成效持续转化为推动太原高质量发展的强大动力,奋力谱写中国式现代化太原篇章。

市委理论学习中心组成员,市委党纪学习教育工作专班负责同志参加会议。



王韵菲 摄

## 《鳄鱼》剧组探秘天龙山石窟

重山环翠、佛阁停云的天龙山迎来一拨特殊客人。7月26日,话剧《鳄鱼》剧组一行人赴太原天龙山石窟参观,深入体验太原独特的文化韵味与深厚的历史积淀。

话剧《鳄鱼》由著名作家莫言编剧,将在山西大剧院与太原观众见面。演出前夕,该剧的剧组成员跟着艺术家的脚步游太原历史文化名山天龙山的林、泉、寺、洞的灵秀。

清晨,剧组一行人开始了探访之旅,林间攀登中,主演赵文瑄感慨:“太原的气候真是太宜人了,即使是盛夏,走在山上也感觉格外凉爽。”随着讲解员的引导,一行人缓缓而行,经过漫山阁、白龙洞、蟠龙松等景点,一路欢声笑语,留下打卡各处的靓影。

行进至观音塔前,演员么红用手机在社交媒体上玩了一把直播,“站在这些古老的雕刻面前,我仿佛能够听到历史的低

语。这些雕刻不仅仅是艺术作品,它们更是历史的见证者,记录着祖先的记忆和故事。地上文物看山西,我希望我的粉丝们也能亲自来到这里,感受这份沉淀千年的厚重。”

“看到这些文物在混乱的时代被毁的痕迹,就像看到一个时代的伤疤。”李宗雷说到。在国宝佛首回归展厅,李宗雷凝视着那些珍贵的佛像,激动地说:“我被古人的智慧和艺术造诣所打动,更为佛像归来背后的故事而感动。”

这次艺术家们的天龙山之行,不仅是对太原文化历史的探索,也是《鳄鱼》剧组与这座古老城市之间一次美丽的心灵碰撞。天龙山游览即将结束时,全体演员聚拢在七松坪,迎着夏日灿烂,齐声高呼:“欢迎来到锦绣太原,在这里能让你看到心中的诗和远方。”

记者 陈辛华 见习记者 常文斐

## 太原市博物馆延长开放时间

本报讯(记者 陈辛华)山西省旅游发展·锦绣太原文旅推介对接活动举办期间,7月27日至28日,太原市博物馆将延长开放一小时,更好满足观众参观需求,丰富人民群众的精神文化生活。

7月27日至28日,太原市博物馆开放时间调整为9时至18时,17时停止入馆。根据“限量、预约、错峰”的开放原则,个人和团队可提前3日(含当天)在“太原市博物馆”官方微博公众号,选择“门票预约”,

实行实名制预约。凭本人预约证件原件或二维码凭证,按照预约时间入馆参观。

此外,太原市博物馆四日营研学之旅“解读古城韵味,探寻文明之光”,将于7月30日开营。悠悠历史长河中,太原宛如一颗璀璨的明珠,闪耀着独特的光芒,太原市博物馆四日营活动,邀孩子们走进博物馆,探寻山西古代文明的辉煌,通过丰富多彩的主题活动和深入探究,领略太原这座古城的独特魅力与深厚底蕴。

## 畅游锦绣太原可享打车优惠

本报讯(记者 齐向真)助力山西省旅游发展·锦绣太原文旅推介对接活动,7月26日,市交通运输局和95128电召平台推出打车优惠券,为来并游客和广大市民交通出行提供更方便、更安全、更贴心的服务。

95128电召平台始终坚持政府平台公益属性,以服务社会、便利于民为宗旨,坚持开展助老助残出行、免费送考服务、应急任务保障等活动。6月底,组建95128畅游行太原车队,与市交通运输局和市文化旅游局共同开展“95128锦绣太原畅游

行”活动,为游客提供便利和个性化的旅游交通出行体验,优化提升交通出行服务品质。本次打车优惠券领取和使用方式为:用户通过微信小程序搜索“95128打车”,每周领取两张5元的打车优惠券,通过线上支付即可享受优惠。

同时,市交通运输综合行政执法队将组织协调各出租车企业、95128电召平台加强太原古县城、晋祠宾馆、梧桐公寓酒店、迎泽宾馆、阳光国际酒店周边的出租汽车运力调度保障,紧密配合公交、地铁完成交通运输保障任务。